School Health Education



Percentage of secondary schools that required students to take 2 or more health
education courses
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Among secondary schools that required a health education course, percentage
that required students who fail the course to repeat it
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Percentage of secondary schools in which the lead health education teacher had
professional preparation in health education
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Percentage of secondary schools in which the lead health education teacher had
professional preparation in health and physical education combined
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Percentage of secondary schools that tried to increase student knowledge on
alcohol- or other drug-use prevention in a required course

Bl 5% - 100%
B 50% - 74%
[ 25% - 49%
Cd 0% -24%

] No Data

School Health Profiles, 2018



Percentage of secondary schools that tried to increase student knowledge on
asthma in a required course
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Percentage of secondary schools that tried to increase student knowledge on
chronic disease prevention in arequired course*
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*For example, diabetes or obesity prevention.
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Percentage of secondary schools that tried to increase student knowledge on
emotional and mental health in a required course
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Percentage of secondary schools that tried to increase student knowledge on
epilepsy or seizure disorder in arequired course
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Percentage of secondary schools that tried to increase student knowledge on
food allergies in a required course
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Percentage of secondary schools that tried to increase student knowledge on
suicide prevention in arequired course
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Percentage of secondary schools that tried to increase student knowledge on
violence prevention in arequired course

Bl 5% - 100%
B 50% - 74%
[ 25% - 49%
Cd 0% -24%

] No Data

School Health Profiles, 2018



Percentage of secondary schools in which the lead health education teacher had
professional preparation in health education or in health and physical education
combined
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Percentage of secondary schools in which the lead health education teacher
received professional development on alcohol- or other drug-use prevention
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Percentage of secondary schools in which the lead health education teacher
received professional development on emotional and mental health
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Percentage of secondary schools in which the lead health education teacher
received professional development on suicide prevention
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Percentage of secondary schools in which the lead health education teacher
received professional development on violence prevention
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